Heti üzenet 2017. December 11.
Istenhez tartozunk
Az Úr szemei előtt drága az Ő kegyeseinek halála. (Zsolt 116:15)
Ebben a rövid igerversben természetesen nem fizikai halálról van szó, hanem mindarról a lemondásról,szenvedésről melyeket az Úrért hozunk. Ezek mind az Úr szemei előtt vannak, és rendkívül magas az értékük. Egy másik fordítás a "Tökéletes" kifejezést használja, majd hozzáfűzi: nagyszerű következménye van áldozatainknak.

Sokszor érezhetjük úgy, hogy számunkra csak a lemondás pillanatnyi életérzése adatik, de nekünk az ezt követő nagyszerű következményekkel is számolnunk kell. Amikor  alázatos, megadó szívvel viszonyulunk Istenhez, és nem önös érdekeinket tartjuk legfontosabbnak, akkor Isten ezt becses sőt tökéletes hozzáállásnak tekinti. 
Bármi is történjen velünk, úgy kell elkönyvelnünk, hogy minden dolog a mi javunkat szolgálja. Ezeket kegyelemből intézi Isten hogy Fia kiábrázolódjék bennünk. Ha ezt megértjük, akkor Ő nem csak faragni fog minket, hanem bőségesen el is áraszt vígasztalásával. Atyánk nem mártírokat akar, hanem olyan embereket akik túláradó vígasztalásából merítenek akármi is történjék velük. Ezért tudnunk kell vígasztalásokat érintéseket átvenni az Atyától!
Mert a mi pillanatig tartó könnyű nyomorúságunk mindent felülmúló örök súlyú dicsőséget munkál számunkra, kik nem a láthatókon tartjuk a szemünket, hanem a láthatatlanokon. A láthatók tudniillik  ideig tartók, a láthatatlanok pedig örökkévalók. (2Kor 4:17-18 Csia ford.) 
Csak azok a keresztények fogják helyesen értékelni, és értelmezni  az életükben zajló történéseket, akik az örökkévalóság perspektívájából szemlélik nem csak az eseményeket, de saját magukat is.  Az örökkévalóság perspektívája pedig nem egyéb, mint az Úr perspektívája. Az ahogy Ő lát bennünket, ahogy gondolkodik rólunk.

 Nem úgy alakult valami ahogy azt te megálmodtad, eltervezted, mégis ezt tudod mondani: "Köszönöm Atyám, hogy a Te álmaid a tökéletesek, és nem az enyémek" ez a fajta mentalitás drága Isten  szemében.  

A mi világban való istenfélő tartásunkról és magatartásunkról pedig ezt mondja az Írás:

Mert  kedves (drága) dolog az, ha valaki Istentől felébresztett lelkiismeretéért igazságtalanul szenved, és úgy visel bánatot. Mert micsoda dicsőség van abban, ha állhatatosak vagytok ugyan, de vétkezve, és arcul veretve? Jót cselekedve és tűrve kell állhatatosságot tanúsítanotok; ezt kegyelemképpen adja az Isten, erre hívtak el titeket. Mert a Felkent is szenvedett értetek, példát hagyva nektek hogy nyomdokaiban járjatok.  (1Pét 2:19-21 Csia ford.)
Két külön dolog felébresztett, élő lelkiismerettel élni a világban, és a bűneink jogos büntetését viselni. A két eset élesen szemben áll egymással. Ez az igerész a mi elhívásunkról beszél, arról hogy nekünk úgy kell élnünk ahogy Urunk: Istentől felébresztett lelkiismerettel. Egy másik fordítás ezt így fogalmazza meg:  "Istenhez tartozás tudatában" (Békés-Dalos ford.)
Ha nem értjük meg azt hogy mit jelent Istenhez tartozni, nem leszünk képesek Krisztus nyomdokaiban járni, és nem fogjuk azt sem megérteni hogy ennek az életnek micsoda felbecsülhetetlen értéke van. A mi elhívásunk nem bizonyos dolgok megtétele, hanem a krisztusi élet, melynek forrása és célja szintén Krisztus.  Ehhez azonban a maga realitásában kell látnunk Urunkat nem pedig vallásos illúziók ködén keresztül.
Az Úr szemei előtt drága kegyeseinek átadott élete.  A nagyszerű következmény pedig amiről az Amplified fordítás ír a dicsőség, és megbecsülés koszorúja. A lemondások és csaták közben átélt szenvedések egész egyszerűen nem vethetők össze ezzel a dicsőséggel, és megbecsüléssel amit az Atya ad nekünk. Ezért:

Nehogy eldobjátok tehát bátor bizalmatokat, mert nagy jutalma van! (Zsid 10:35 Vida ford.)
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